
                                                                                     

  

令和８年７月～令和９年２月  

(通塾研修５回、英語宿泊研修 (２泊３日 )、特別研修、国内宿泊研修 (２泊３日 )、フィリピン研修 (５泊６日 )、成果報告会 )  



 

 

 

第９期生の声 

グローバル未来塾 in ひろしま 募集要項 

費用 

応募要件 

応募締切 

応募方法 

定員 選考 

通塾助成 

注意事項 

お問い合わせ 

国内での受講費はすべて無料です。 
参加者負担 

■研修受講時の会場までの旅費(遠距離通塾者への助成があります) 
■昼食代 等  
■フィリピン研修費用の一部 ※費用の詳細については別途ご案内します。  

●令和８年４月１日時点において、広島県内の高等学校(高等専門学校を含む)、中等教育学校
後期課程に在籍するもの及びこれと同等の者 

●他の参加者と協調してプログラムに取り組むことができること 
●国際的な問題に関心を持ち、国際平和を希求し、将来、国際的な仕事等への就職意欲や関心

があること 
●原則全てのプログラムに参加する意思があること 
●英語でのディスカッションに参加できる能力を有していること 
  (日本英語検定協会の検定試験における準２級以上の能力を推奨) 
●パソコン及びインターネットを利用できる環境にあること 

５月 11 日(月) 
以下の応募フォームに必要事項を入力してお申し込みください。 

https://surala.jp/summary/activelearning2026/application/hiroshima 

また、「本人意思確認・保護者同意・学校長推薦にかかる書類」・「私の考える『広島

宣言』」（いずれもへいわ創造機構ひろしまのホームページからダウンロード可能）

に記入の上、応募フォームにアップロードして提出してください。 

へいわ創造機構ひろしまホームページ：
https://www.pref.hiroshima.lg.jp/site/hiroshimaforpeace/prog-global-peace.html 

遠距離通塾の方への助成制度(規定額の２分の１)があります。助成対象の基準は

次の通りです。 

自宅から研修会場まで要する旅費が片道 1,000 円以上必要となる場合。 

(複数交通手段がある場合には、最も経済的かつ合理的な経路とする) 

原則全てのプログラムへの参加を前提としているため出席状況によっては修了証

書を授与できない可能性があります。 

20 名 【1次選考】 
書類、英語力(英検等の取
得状況または英語テスト
を実施)、掲示板での議論 
・１次選考結果通知日： 
令和８年６月 22日(月) 

 
【２次選考】 
オンライン面接 
・実施日： 
令和８年６月 27日(土) 

６月 28日(日) 
・２次選考結果通知日： 

令和８年６月 29日(月) 

近畿大学付属広島高等学校福山校 金政 杏香さん  

        
    世界情勢が混沌さを増す中、戦争被爆地である広島 

に生まれ育った者として、国際平和のためにどのよう

な貢献ができるかということを一度は真摯に考えてみ 

てはどうでしょうか。素晴らしい講師の方々による講義や現地研修など

のカリキュラムはもちろんですが、同じ志を持った同世代の仲間たちと

の交流を通じて、その答えにたどり着けるはずです。そして、この経験

はかけがえのない財産になります。私がそうですから。 

広島県立三原高等学校 森原 悠貴さん 
       

     私は未来塾を通して、核兵器廃絶や平和構築に 

ついて学ぶだけでなく、国内外問わず様々な人と交

流することができ自分だけでは思いつかなかった新 

しい視点を得ることができ、自分の世界を広げることができました。

またここで素晴らしい仲間に出会い、お互いに高め合いながら成長す

ることができたからこそ、今の自分があると思っています。このよう

な貴重な経験を高校生のうちからできることが未来塾の魅力だと思い

ます。 

 
武田高等学校 枝岸 幸凛さん 

        
   グローバル未来塾に参加したことで、世界の見え

方が大きく変わりました。講師の方々のお話や現地
での学びを通して、まだ知らないことがたくさんあ
る事、そして実際に見て感じることの大切さを学び 

ました。未来塾では多くの人と出会い、様々な経験を通して自分の
夢も大きく広がりました。未来塾で学んだ私たちがその経験を同世
代に伝え、世界の課題について一緒に考えていきたいと思います。 

 

盈進高等学校  山本 花奈さん 
        

未来塾は様々な専門分野を学ぶ教授から講義を受け、様々な観点から「平和」について考えるきっかけになりました。世界中 

に人脈が広がり、自分の可能性が大きく広がりました。共に平和を作る仲間との出会いもあり、とても有意義な半年間でした。 

広島県立叡智学園高等学校 藤田 真央さん 
      

グローバル未来塾に参加し、多くの方々との対話を通
して、核兵器や平和についての理解を深めるとともに自
分自身の思いや考えと向き合うことができました。 
その中で、自分のやりたいことと今の自分にできること

のギャップに悩んだり、言語の壁にぶつかったりと、さまざまな困難もあ
りました。しかし、それらひとつひとつの経験が、自分の視野を広げ、成
長につながったと感じています。未来塾での経験を原点として、これから
も平和について考え続け、自分にできる行動を積み重ねていきたいと思い
ます。 

【グローバル未来塾全般に関すること】 

一般社団法人へいわ創造機構ひろしま（HOPe） 

TEL 082-209-1234  FAX 082-209-1235 

E-mail  youth@hiroshimaforpeace.com 

【申込み/事前学習プログラムに関すること】 
株式会社すららネット 
アクティブ・ラーニングイベント事務局 
TEL 03-5283-5158 
E-mail active-learning-hiroshima@surala.jp 
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